

SP-sak                      Protokoll  
Møtedato                 22.02.23  
Saksbehandler         Irene Bredal  
Arkivreferanse         010

## PROTOKOLL

fra                              **Møte i Studentparlamentet**  
Møtedato:                 Onsdag 22.02.2023, klokken 16.15

---

**Studentparlamentet:**    Rebekka Langseth  
                                  Martin Jonathan P. Røiseland  
                                  Kevin Mathisen Kirkhus  
                                  Signe Lefdal Hove  
                                  Kaia Pihl  
                                  Ingrid Marie Skaug Lindqvist  
                                  Kristine Lehrmann Solvang  
                                  Eline Marie Nilsen  
                                  Mohamed Ali Mohamad  
                                  Mathias H. Bjørgung  
                                  Emil Gudelis  
                                  Inger Elise Tysvær  
                                  Kristine Berthelsen  
                                  Katarina Holen  
                                  Linn Slåtsveen  
                                  Amalie Lauritsen  
                                  Ragnhild Danielsen Lybekk  
                                  Benjamin Røyland  
                                  Benjamin Jacobsen

**STA-styret:**                William T. Svendsen  
                                  Katrine Bryggeså Øydnå  
                                  Maiken K. Andersen  
                                  Lars Magnus Halvorsen

**Andre:**                      Benedicte Nordlie, SiA Studentliv  
                                  Jakob Mæland, SiA-styreleder  
                                  Michelle Brynhildsen, leder av Velferdstinget i Agder (VT)  
                                  Ina Frøhne, vararepresentant i SP, fakultet for humaniora og pedagogikk

**Ordstyrere:**                Tina McDougall  
                                  Ina Maria Finnerud

**Protokollfører:**         Irene Bredal

**Forfall:**                     Vegard Nordstokke Valen  
                                  Alf Kristian S. Martinsen  
                                  Stine Regina Tusvik  
                                  Carmen Gazo  
                                  Mari McCarthy Rørlien  
                                  Rufo Gerard T. Garzia

## SAKSLISTE

**SP-sak 00a/23**      **Valg av ordstyrere**

Forslag til vedtak på ordstyrere:

*Tina McDougall og Ina Maria Finnerud*

*Godkjent*

**SP-sak 00b/23**      **Opprop**

Det var 19 stykk til stede, og Studentparlamentet var vedtaksdyktig.

**SP-sak 00c/23**      **Godkjenning av innkalling, saksliste, og dagsorden**

Innkalling

*Godkjent*

Saksliste

Det ble meldt inn to saker til eventuelt fra STA-styret, vedtektsprosess og studentvalget.

*Godkjent med en kommentar*

Dagsorden

*Godkjent*

**SP-sak 00d/23**      **Godkjenning av protokoll fra SP-møtet 25.01.23**

*Godkjent*

**SP-sak 08/23**      **Siden sist**

William la først frem siden sist fra STA-styret.

## Diskusjonssaker

**SP-sak 10/23**      **BARE Studenthus**

Studentparlamentet fikk mulighet til å komme med innspill og forslag til Benedicte Nordlie i SiA Studentliv angående BARE Studenthus.

## Vedtakssaker

### **SP-sak 09/23      Godkjenning av rekneskap 2022**

1. *Studentparlamentet godkjenn rekneskapen for 2022*
2. *Studentparlamentet vedtek at kroner 25 000 avsetjast til post 7320, Profileringskostander*
3. *Studentparlamentet vedtek at kroner 18 000 avsetjast STAs bufferkonto for drift*
4. *Studentparlamentet vedtekt at kroner 20 703 avsetjast STAs bufferkonto for lønn*

Enstemmig vedteke

## Diskusjonssaker

### **SP-sak 11/23      Kunstig intelligens**

Studentparlamentet fikk mulighet til å diskutere saken, og komme med sine innspill.

### **SP-sak 12/23      Hvordan kan STA nå frem til studentene?**

Studentparlamentet fikk mulighet til å diskutere saken, og komme med sine innspill og forslag.

## Infosaker

### **SP-sak 13/23      Eventuelt**

William hadde en sak som gjaldt påminnelse om studentvalget.

Irene hadde en sak som gjaldt vedtektsprosessen i STA, og informerte SP om denne.

Katrine hadde en sak som gjaldt Engasjer deg- dagen, og informerte SP om dette.

Møtet ble avsluttet klokken 18.55.